

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Tapón con gotero de rosca DIN-18**Descripción :**

Tapón de rosca de polietileno con obturador-gotero y precinto. El orificio del obturador es de 4 mm de diámetro. Para los frascos de vidrio de referencia FRGN, FRGA, FRGB y FRGG



Producto disponible tanto en formato estándar como en formato 'pack ahorro'

DATOS TÉCNICOS

referencia	rosca	tipo	unidades por ref.
TP18-001-020	DIN-18	blanco	20
TP18-002-020	DIN-18	negro	20
TP18-001-1K0	DIN-18	blanco	1000
TP18-002-1K0	DIN-18	negro	1000

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TP18-001-020	1,44	0,07	39235090	08434868084902
TP18-002-020	1,44	0,07	39235090	08434868048584
TP18-001-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868084896
TP18-002-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868048591

FOTO DEL PRODUCTO



MATERIAL

Polietileno (PE) Rango de temperatura tolerado en uso normal: de -40 °C a +85 (90) °C

GENERAL INFORMATION

Product name : DIN-18 Screw cap dropper**Description :**

Polyethylene screw cap with dropper-lid and seal. Lid orifice of 4 mm diameter. For our glass bottles FRGN, FRGA, FRGB and FRGG



Available in standard size and economy size

TECHNICAL DATA

reference	screw	type	pcs/pack
TP18-001-020	DIN-18	white	20
TP18-002-020	DIN-18	black	20
TP18-001-1K0	DIN-18	white	1000
TP18-002-1K0	DIN-18	black	1000

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TP18-001-020	1,44	0,07	39235090	08434868084902
TP18-002-020	1,44	0,07	39235090	08434868048584
TP18-001-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868084896
TP18-002-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868048591

PRODUCT PHOTO



MATERIAL

Polyethylene (PE) Tolerated temperature range in normal use: from -40 °C to +85 (90) °C

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Bouchon compte-gouttes vissant DIN-18**Description :**

Bouchon à vis en polyéthylène avec obturateur compte-gouttes et scellé. L'orifice de l'obturateur est de 4 mm de diamètre. Pour les flacons en verre ayant comme références FRGN, FRGA, FRGB et FRGG



Disponible à la fois au format standard et au format 'pack économie'

DONNÉES TECHNIQUES

référence	filetage	type	unités par ref.
TP18-001-020	DIN-18	blanc	20
TP18-002-020	DIN-18	noir	20
TP18-001-1K0	DIN-18	blanc	1000
TP18-002-1K0	DIN-18	noir	1000

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TP18-001-020	1,44	0,07	39235090	08434868084902
TP18-002-020	1,44	0,07	39235090	08434868048584
TP18-001-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868084896
TP18-002-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868048591

PHOTO PRODUIT



MATÉRIEL

Polyéthylène (PE) Plage de températures tolérées dans les conditions normales d'utilisation : de -40°C à +85 (90)°C

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Tappo contagocce a vite DIN-18**Descrizione :**

Tappo a vite in polietilene con otturatore-contagocce e sigillo. Il foro dell'otturatore ha un diametro di 4 mm. Per contenitori in vetro con referenze FRGA, FRGN, FRGB e FRGG



Disponibile sia in formato standard che in confezione risparmio

DATI TECNICI

referenza	filettatura	tipo	unità per ref.
TP18-001-020	DIN-18	bianco	20
TP18-002-020	DIN-18	nero	20
TP18-001-1K0	DIN-18	bianco	1000
TP18-002-1K0	DIN-18	nero	1000

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TP18-001-020	1,44	0,07	39235090	08434868084902
TP18-002-020	1,44	0,07	39235090	08434868048584
TP18-001-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868084896
TP18-002-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868048591

FOTO DEL PRODOTTO



MATERIALE

Polietilene (PE) Range di temperatura tollerato in condizioni d'uso normali: da -40 °C a +85 (90) °C

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Druppelaar met DIN-18-schroefdop**Beschrijving :**

Polyethyleen schroefdop met druppelaar en garantiesluiting. De opening van het druppelinzetstuk heeft een diameter van 4 mm. Voor onze glazen flesjes met referentie FRGN, FRGA, FRGB en FRGG



Product beschikbaar in zowel standaard als
voordeelpakket formaat

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	schroef	type	stuks per ref.
TP18-001-020	DIN-18	wit	20
TP18-002-020	DIN-18	zwart	20
TP18-001-1K0	DIN-18	wit	1000
TP18-002-1K0	DIN-18	zwart	1000

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TP18-001-020	1,44	0,07	39235090	08434868084902
TP18-002-020	1,44	0,07	39235090	08434868048584
TP18-001-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868084896
TP18-002-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868048591

PRODUKTFOTO



MATERIAAL

Polyethyleen (PE) Temperatuurbereik onder normale gebruiksomstandigheden: van -40 °C tot +85 (90) °C

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Tropf-Schraubverschluss, DIN-18**Beschreibung :**

Schraubverschluss aus Polyethylen mit Tropfeinsatz und Versiegelung. Die Öffnung des Tropfeinsatzes hat einen Durchmesser von 4 mm. Für die Glasflaschen mit den Artikelnummern FRGN, FRGA, FRGB und FRGG.



Erhältlich im Standardformat sowie im
'Vorteilspack'

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Gewinde	Typ	Stückzahlpro Artikel
TP18-001-020	DIN-18	weiß	20
TP18-002-020	DIN-18	schwarz	20
TP18-001-1K0	DIN-18	weiß	1000
TP18-002-1K0	DIN-18	schwarz	1000

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TP18-001-020	1,44	0,07	39235090	08434868084902
TP18-002-020	1,44	0,07	39235090	08434868048584
TP18-001-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868084896
TP18-002-1K0	17,93	3,55	39235090	08434868048591

PRODUKTFOTO



MATERIAL

Polyethylen (PE). Unter normalen Nutzungsbedingungen toleriertes Temperaturfeld: von -40 °C bis +85 (90) °C